

НА ДОЛГУЮ ПАМЯТЬ

Строчит пулеметчик...

На каких только фронтах Великой Отечественной войны не звучала песня "Синий платочек" в исполнении Клавдии Шульженко! "Платочек" был для многих солдат символом надежды, что когда-нибудь война кончится и они вернуться домой, к любимым. Сегодня замечательной певице исполнилось бы 95 лет.

Клавдия Ивановна дебютировала в 1923 году в родном Харькове, исполнив романс "Звезды на небе" в спектакле "Казнь". Затем был покорен Ленинград, а вслед за ним и весь Советский Союз. Певи-

ца выступает вместе с Леонидом Утесовым, ее голосом поют киногероини. Она становится кумиром.

Когда начинается война, Шульженко становится солисткой фронтового ансамбля. Не раз ее песни шли под аккомпанемент грохота взрывающихся снарядов. А сколько замечательных песен появилось после войны: "Окрыляющее слово", "Письмо к матери"! Люди верили Шульженко еще сильнее: не подвел их, не обманул "Синий платочек", за который они воевали.

Оксана ГОЛОВКО.



Архив "РТ"

ИТАР-ТАСС.

Рос. газета. - 2007. - 24 марта,
- с. 3